

## Выборг - финское наследие.

### Подробное описание

**1**  
**день**  
(воскресенье)

08:00 Отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст. м. «Озерки» в Выборг.

Путь лежит по приморской дороге, проходящей вдоль береговой линии Финского Залива.

Трассовая экскурсия.

Вы проедете через такие города, как Сестрорецк, Репино, Комарово, познакомитесь с богатой историей этих мест, услышите о писателях, поэтах, композиторах, художниках, живших в столь живописных местах.

Остановка в городе Приморск (Койвисто) на берегу залива и осмотр лютеранской Кирхи Святой Марии Магдалины (1904г).

Здание церкви - один из лучших примеров стиля Национальный Романтизм на Карельском перешейке.

Около 11.30 Прибытие в Выборг.

Автобусно-пешеходная экскурсия по городу «Выборг Средневековый».

Вы окунетесь в потрясающую и неповторимую атмосферу старинного города. Увидите сохранившийся шведский замок Святого Олофа XIII века, после Петровской площади обнаружите значимое место для русской истории - высокую гранитную скалу на берегу залива. Здесь Петр Великий во время Северной войны и осады шведского города победоносно руководил действиями русских войск. О петровском времени говорят и известные Анненские укрепления, а недалеко отсюда расположен единственный сохранившийся в Выборге бастион шведского периода Панцерлакс и величественная по красоте Ратушная площадь с памятником Торгильсу Кнутссону, основателю Выборга. Кроме того, совершив недлительные переходы по витиеватым мощеным улочкам, вы увидите Руины Кафедрального собора XV века, Часовую башню, Дом Купеческой гильдии - самую старую постройку города, Сторожевую башню, Прогонную улицу, Костел Святого Гиацинта, Рыночную площадь и многие другие объекты сказочного города, узнаете, какие художественные фильмы снимались в Выборге.

В конце экскурсии предлагается отдохнуть в Усадьба Бюргера - здании XVI—XVII века.

Театрализованная программа "Усадебный Крендель"

Театрализованная встреча в Усадьбе с монахом и богатой горожанкой включает: рассказ истории Усадьбы бюргера и двух соседних монастырей о символах Выборга - колдунье Лоухи, коте Тотти, монахах-францисканцах и доминиканцах; интерактивную дегустацию знаменитого Выборгского кренделя и глега - пряного шведского напитка на травах и ягодах со специями; средневековая струнная музыка и шведские подвижные игры; перевоплощения туристов в героев выборгской истории (шведский король, рыцарь, финские горожанки); веселые гадания и призы-сувениры активным участникам программы

14.30 За дополнительную плату, по желанию: обед.

Свободное время для индивидуального посещения Выборгского замка и Башни Святого Олафа.

Размещение в гостинице. Свободное время.

**2**  
**день**  
(понедельник)

Завтрак «шведский стол».

10:00 Экскурсия-прогулка по парку «Монрепо».

Уникальный ландшафтный парк называют гранитным памятником северной природы, породившим многочисленные легенды, мифы, предания и окружающий себя загадочностью и таинственностью. Образы карело-финского эпоса «Калевала», античные традиции, современные пейзажи северной суровой природы гармонично дополняют друг друга и оставляют незабываемые впечатления. Ведь над созданием парка трудилась интернациональная команда: немецкий и венецианский художники, финский и датский скульпторы, садовник из Померании Йохан Бистерфельд, французский архитектор Огюст де Монферран и многие другие. Вы посетите во время прогулки по парку «Скалу отшельника», с белокаменной капеллой, Статую старому мудрому Вяйнямёйнену, храм Нептуна, Хижину Отшельника, Большой Усадебный дом и Китайские мостики.

13.00. Экскурсия «Выборг - город на все времена».

Пешеходная экскурсия по улицам, сохранившим здания стиля Северный Модерн. Во время экскурсии вы прогуляетесь по городской набережной с ее современными фотогеничными скульптурами, а после полюбуетесь застройкой начала XX века. Задумчивые медведи, озорные белки, северные олени, грибы, ягоды, растения: барельефы и фризы с растительными орнаментами встречаются в облицовке выборгских домов и предлагают заглянуть в мастерские известнейших финских архитекторов. Дом фирмы «Ф. Сергеев и сыновья», «Гранитный дворец», Дворец Пиетинена, «Домус» Говинга, Дом купца Маркелова, Дом АО «Пеликан», Национальный акционерный банк, Дом АО «Альфа» («Дом с пеликанами»), Дом АО «Хякли, Лаллукка и Ко» и многие другие перенесут на время за границу и напомнят о Хельсинки, Тампере, Турку, Таллине.

14.30 За дополнительную плату, по желанию: обед.

15.30. Экскурсия в Выборгскую библиотеку, единственное сохранившееся здание в России финского архитектора и дизайнера Алвара Аалто.

Оказавшись внутри, по достоинству можно оценить новаторскую задумку автора начиная от планирования зон библиотеки, заканчивая использованием естественного освещения, системой вентиляции и дизайном мебели. Здесь же расположен уникальный волнообразный потолок читального зала, создающий уникальную акустику и являющийся отличительной особенностью архитектурного стиля Аалто.

Свободное время.

18:00 Отъезд в Санкт-Петербург. Ориентировочное время прибытия - 21:00

**В стоимость включено:**

**Примечания:**